
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                             7ημερη ΕΚΔΡΟΜΗ 

Αναχώρηση: 02 Mαίου και Επιστροφή 08 Μαίου

1η Μέρα 02/05:Μεγάλη Πέμπτη 
Αναχώρηση για το λιμάνι της του Περαιά και 
τακτοποίηση στο πλοίο. 
 

2ηΜέρα 03/05:Μεγάλη Παρασκευή 
Άφιξη στο Λιμάνι Πειραιά, επιβίβαση στο 
πούλμαν και αναχώρηση για Κέρκυρα μέσω 
Ρίου – Αντίρριου, με ενδιάμεσους σταθμούς για 
καφέ και ξεκούραση. Επιβίβαση στο καράβι από 
Ηγουμενίτσα για το κεντρικό λιμάνι της 
Κέρκυρας. Άφιξή στην Κέρκυρα, μεταφορά στην 
πόλη , και παρακολούθηση Επιταφίων. Ένα 
πολύ ευλαβικό έθιμο πολλών χρόνων, όπου 
από το μεσημέρι της Μ.Παρασκευής, 33 
επιτάφιοι της πόλης λιτανεύονται στην στη 
μεγάλη πλατεία της Σπιανάδας & Λιστόν, υπό 
τους ήχους των  Φιλαρμονικών  & χορωδιών της 
Κέρκυρας, που δημιουργούν  μια ιδιαίτερα 
κατανυκτική ατμόσφαιρα. Στη συνέχεια 
επιβίβαση στο πούλμαν και κατευθυνόμαστε 
στην περιοχή του χωριού Πέλεκας όπου 
περιφερειακά του βρίσκεται το ξενοδοχείο μας 
PELEKAS MONASTERY 5*., άφιξη , 
τακτοποίηση, δείπνο.  Διανυκτέρευση. 
Ο Πέλεκας είναι ένα  κατάφυτο ορεινό χωριό της 
Μέσης Κέρκυρας(15’ από την πόλη),  με το 
μαγευτικό ηλιοβασίλεμα στην Αδριατική,  με θέα 

που κάποτε γοήτευσε ακόμα και τον Κάιζερ της 
Γερμανίας. Το χωριό έχει μεσαιωνικές ρίζες και 
φαίνεται να ιδρύθηκε στα χρόνια που η Κέρκυρα 
αποτελούσε τμήμα της Βυζαντινής 
Αυτοκρατορίας, όμως  μια άλλη παράδοση 
θεωρεί ότι ιδρύθηκε από Κρήτες Σητειακούς, 
που έφυγαν λόγω των πολέμων για Ιταλία αλλά 
παρέμειναν στο νησί . Έτσι κι αλλιώς η 
Κερκυραϊκή ιστορία αναφέρει πολλούς Κρήτες 
που εγκαταστάθηκαν στο πέρασμα των αιώνων 
από την Ενετική εποχή ως την Τουρκοκρατία 
στα Ιόνια Νησιά, διατηρώντας μάλιστα οι 
περισσότεροι τα κρητικά επώνυμά τους. 
Στην παραλία του τον Κοντογιαλό, βρίσκεται το 
ξενοδοχείο μας,  χτισμένο αμφιθεατρικά γύρω 
από τα νερά του , με υπέροχη θέα, και πολλές 



δραστηριότητες. 

 

3η Μέρα 04/05:Μεγάλο Σάββατο 
Πρωινό σε πολυτελέστατο μπουφέ στο 
ξενοδοχείο μας. Αναχώρηση για την πόλη όπου 
στις 09.00 ξεκινά η Μεγάλη λιτανεία του 
Επιταφίου του πολιούχου Αγίου Σπυρίδωνα 
(είναι ο μόνος Επιτάφιος που δεν βγαίνει τη 
Μ.Παρασκευή). Τη λιτανεία ακολουθεί το Ιερό 
Σκήνωμα του Αγίου, συνοδευόμενο από 
πλήθος μαθητών, σπουδαστών, προσκόπων, 
που παρελαύνουν με θρησκευτική κατάνυξη, με  
φιλαρμονικές που παίζουν πένθιμα εμβατήρια, 
και χορωδιών που ψάλλουν εγκώμια.  
Στη συνέχεια στις 11.00 πμ λαμβάνει χώρα στην 
πλατεία το περίφημο έθιμο των μπότηδων, ενώ 
στις εκκλησίες γίνεται λειτουργία της πρώτης 
Ανάστασης. Οι ντόπιοι ρίχνουν τα τεράστια 
κανάτια τους από τα στολισμένα μπαλκόνια τους 
την στιγμή που ο Μητροπολίτης ψάλλει τον 
στίχο «Ανάστα, ὁ Θεός, κρῖνον την γῆν…» και οι 
καμπάνες όλων των εκκλησιών χτυπούν 
χαρμόσυνα σε ολόκληρη την πόλη. Ακολουθεί 
ελεύθερος χρόνος για επίσκεψη και 
προσκύνημα στον Άγιο Σπυρίδωνα, βόλτα για 
ψώνια και καφέ στην πλατεία Λιστόν, βολτα στα 
στενά καντούνια με τα Ενετικά κτίρια, τις 
πολυάριθμες εκκλησίες  
Στη συνέχεια με το πούλμαν , θα ακολουθήσει 
επίσκεψη στο Κανόνι ****και στη Μονή 
Βλαχέρνας με την υπέροχη θέα στο 
αεροδρόμιο (τα αεροπλάνα προσγειώνονται και 
απογειώνονται κυριολεκτικά μπροστά μας!). 
(εφόσον ο καιρός το επιτρέψει θα κάνουμε 
βαρκάδα για το Ποντικονήσι – έξοδα ατομικά).  
Αν είναι ανοιχτό -προτείνουμε μια επίσκεψη στο  
παλάτι της πριγκήπισσας Σισσυ, το πασίγνωστο 
«ΑΧΙΛΕΙΟΝ», ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΣΤΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΚΑΝΟΝΙ ΘΑ ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΜΟΝ ΡΕΠΟ 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο , ξεκούραση και το 
βράδυ θα πάρουμε το Άγιο Φως και θα ζήσουμε 
την Ανάσταση του Κυρίου στην εκκλησία της 

Οδηγήτριας, που βρίσκεται στην Πλατεία του 
χωριού Πέλεκας. Το μυστήριο της Ανάστασης 
και οι ψαλμοί ακούγονται στον προαύλιο χώρο 
της εκκλησίας μέσα στην φύση  υπό το φως των 
λαμπάδων και τη μελωδία της εκκλησιαστικής 
χορωδίας . 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο όπου θα 
ακολουθήσει Αναστάσιμο δείπνο με την 
πατροπαράδοτη μαγειρίτσα και παραδοσιακά 
εδέσματα. Διανυκτέρευση 

 

4η Μέρα 05/05:Κυριακή του Πάσχα  
ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!!! 
Μετά το πρωινό, ελεύθερος χρόνος και 
ετοιμαζόμαστε για το μεγάλο γλέντι. Το 
παραδοσιακό ψήσιμο του αρνιού με ζωντανή 
μουσική συνθέτουν το αξέχαστο Πασχαλινό 
γλέντι μας. 
Το απόγευμα βόλτα στην Πόλη και στο 
πανέμορφο παραλιακό χωριό Κασσιώπη σε μια 
διαδρομή με υπέροχες εικόνες της ανθισμένης 
πασχαλιάτικης Φύσης. Στην επιστροφή θα 
κάνουμε μια στάση στο χωριό του Πέλεκα για 
επίσκεψη στο μοναδικό σημείο «Θρόνος του 
Κάιζερ»¨η «Ηλιοβασίλεμα» , πάνω από το χωριό 
(με mini van). Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας , 
δείπνο. Διανυκτέρευση 
 

5η Μέρα 06/05:Δευτέρα του Πάσχα  
Πλούσιο πρωινό και μετά έχουμε επίσκεψη σε 
τοπικό οινοποιείο για να δούμε πως φτιάχνεται 
το περίφημο λικέρ κουμκουάτ. Συνεχίζουμε 
για την περιοχή της  Παλαιοκαστρίτσας , 
Εφόσον ο καιρός το επιτρέψει θα κάνουμε τον 
γύρο της Παλαιοκαστρίτσας με βάρκα (έξοδα 
ατομικά) απολαμβάνοντας τις πανέμορφες 
παραλίες της, η ανεβαίνουμε στο Μοναστήρι της 
Παναγίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας ,για 
ξεκούραση. Το απόγευμα ανεβαίνουμε στην 
Πλατεία του χωριού όπου γίνεται μεγάλο 
παραδοσιακό Κερκυραϊκό Πανηγύρι με 
ζωντανή μουσική και με παραδοσιακούς 
κερκυραϊκούς χορούς που συμμετέχουν όλοι !!! 



Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο. 
Διανυκτέρευση.  

 

6η Μέρα 07/05:Κέρκυρα-Πειραιάς 
Πρωινό, μεταφορά στο λιμάνι και απόπλους για 
Ηγουμενίτσα. Με ενδιάμεσες στάσεις σε μια 
υπέροχη διαδρομή παίρνουμε το δρόμο της 
επιστροφής. 
 

7η Μέρα 08/05:Σούδα 
Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου. 
 

ΤΙΜΗ KAT’ ATOMO ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ:510€    
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο - Πειραιάς- 
Ηράκλειο σε κατάστρωμα 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα-
Ηγουμενίτσα 

• Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο 

• 4 διανυκτερεύσεις με ημιδιατροφή στο PELEKAS 
MONASTERY 5* 

• Δείπνο την Μ. Παρασκευή, Αναστάσιμο δείπνο και 
Πασχαλινό γεύμα με ζωντανή μουσική. 

• Περιηγήσεις - ξεναγήσεις σύμφωνα με το 
πρόγραμμα   

• Έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου μας 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Επαγγελματικής 

ευθύνης  
 
  ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 

• Οποιοδήποτε γεύμα εκτός ξενοδοχείου 

• Φόρος διανυκτέρευσης στο ξενοδοχείο 

• Είσοδος σε μουσεία και αρχαιολογικούς 
χώρους, κρουαζιέρες κτλ  

• Βαρκάδα στο Ποντικονήσι και στη 
Παλαιοκαστρίτσα



 


